CBS Nation Tracker - October 15, 2017 You

Sample 2371 Adults
Conducted October 11-13, 2017
Margin of Error +2.5%

1. Which of these comes closest to your view of President Donald Trump?

| am a strong Trump supporter, period ... 19%
| am a Trump supporter, but to keep my support, he has to deliver what | want

......................................................................... 22%
| am against Trump now, but could reconsider him if he does a good job .16%
| am strongly against Trump, period ... ... 42%

2. How would you describe the way things are things going for the Trump Administration so
far?

GrEal o 8%
€T o 16%
OKaAY o 20%
Bad 19%
Terribly 37%

3. Which of these are part of making it [great/good]?

Asked of those who responded great or good

Big part Part Not part
His personal
comments and how
he handles himself 41% 40% 19%
He’s upsetting the
elites and
establishment 61% 26% 13%
His policy
achievements 58% 39% 3%
His dealings with
other nations and
world leaders 63% 35% 2%
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4. Which of these are part of making it [ok/bad/terrible]?

Asked of those who responded ok, bad, or terrible

Big part Part Not part
His personal
comments and how
he handles himself 69% 19% 12%
He’s upsetting the
elites and
establishment 32% 34% 34%
He hasn’t gotten
enough policy done 36% 40% 24%
His dealings with
other nations and
world leaders 59% 30% 11%

5. Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President
so far?

Describes Does not describe
Presidential 37% 63%
Effective 39% 61%
Dangerous 60% 40%
Unifying 30% 70%
Divisive 58% 42%
Improvised 57% 43%
Strategic 42% 58%

6. How much confidence do you have in Donald Trump’s...

A lot Some Not much None
Abilities as
Commander in Chief 26% 18% 16% 40%
Ability to handle a
crisis 27% 19% 17% 37%
Handling issues with
North Korea 25% 18% 17% 40%
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7. Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do,
OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just don’t want him to do?

Willing to
Want tolerate Don’t want

Tweet 17% 29% 54%
Threaten North
Korea 19% 24% 57%
Criticize
Congressional
Republicans 28% 38% 34%
Re-do the Iran deal 31% 27% 42%
Build the wall 32% 15% 53%
Change the DACA
rules 29% 23% 48%
Criticize football
players 25% 23% 52%
8. Is Donald Trump "draining the swamp"?

YOS oo 27%

N O ot 37%

Not sure whatthatmeans ........... ... i 36%

9. Who, exactly, is the "swamp"? (Check all that apply)

Asked of those that know what 'the swamp’ is

Donors and lobbyists ... ... 60%
Government officials who waste taxpayer money ........................ 72%
Democratic interest groups .. ... e 47%
Republican interest groups .......oooii i e 43%
Something e1se ... 17%

10. How much does the recent stock market increase impact you personally?

A0t o 8%
SOMIE oo 28%
NOt MUCHh OF NONE ..o e e 64%
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11. How much credit do you give Donald Trump for the recent stock market increase?

A Ot o 21%
SOMIE oot 27%
NOt MUCHh OF NONE ..o e e 52%

12. How do you feel about the President making deals with Democrats?
Asked of Trump supporters

| like it, deal-making is how Washington should work .................... 30%
I'll accept it, as long as he doesn’t give away toomuch .................. 60%
| don’t like it, they’re the opposition ..., 10%

13. How do you feel about the Democrats making deals with the President?
Asked of Trump opponents

| like it, deal-making is how Washington should work .................... 25%
I'll accept it, as long as they don'’t give away toomuch ................... 49%
| don’t like it, they should be opposing him .............. ... ...oiit. 26%

14. Do you favor or oppose renegotiating NAFTA, the North American Free Trade Agreement?

15. Which do you want to see prioritized right now:

Cutting your taxes, even if it means the Federal deficit goesup .......... 21%
Cutting the Federal deficit, even if it means your taxes stay the same ....39%
Neither of these ... e 40%
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16. In general, what should the Trump Administration do with policies that were put in place by
the Obama Administration?

All should just be reversed and eliminated ................... ...t 12%
Examine each one, then keep what’'s working, and change what isn’'t working

......................................................................... 69%
All should justbe keptinplace ... 19%

17. In general, should a President try to unify the country?

Yes. That’s better for everyone. ... ... 78%
No. At this point, some people are just too different to bring together. ....22%

18. Do you think the U.S. economic system generally...

Favors the wealthy ... ... 73%
Favors the middle Class ... 5%
Favors the poor ... . e 8%
Treats everyone about equally ... i 14%

19. From what you’ve heard or read do you think the current tax reforms being discussed
would generally...

Favorthe wealthy ... .. 58%
Favorthe middle class ........ ..o e 18%
Favor the POOr ... 5%
Treat everyone about equally ....... ... 19%

20. Do you approve or disapprove of Donald Trump’s recent comments about football players
who protest during the national anthem?

SIroNgly @pPrOVE ... 27%
Somewhat approve ... ... 13%
Somewhat disapprove . ... e 9%
Strongly diSapProVe . ... e 38%
Haven't heard enoughtosay ..........cooiiiiiiiii e 13%
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21. As you may know, Vice President Mike Pence left a football game last week after players
kneeled during the national anthem. Regardless of whether you agree or disagree, do you
think this was...

A planned effort he decided in advance of thegame ..................... 66%
A spontaneous decision made atthetime .................... .. ...l 34%

22. Whether or not you agree with him, what do you feel Donald Trump is trying to do with his

comments about the football players?
Asked of those who have heard Trump’s comments about Football Players

Unify the country by telling everyone to respecttheflag ................. 36%
Divide the country by singling out certain groups of people for criticism ..38%
Neither, he doesn’t have a larger purpose with it ........................ 25%

23. Regardless of how you feel about the protests, should professional football players be:

Required to stand for the national anthem ................... ... ... .. .. 50%
Able to kneel during the national anthem if they wish .................... 50%

24. Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

Yes No

Patriotism 48% 52%
Race 55% 45%
Free speech 62% 38%
Respect 63% 37%
Police treatment of

minorities 53% 47%
The military 32% 68%
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25. At which of these places are you comfortable seeing or having a discussion on complicated
issues like politics, race, and religion?

Yes No

A dinner table 65% 35%
A place of worship 32% 68%
On social media 53% 47%
On tv news shows 66% 34%
At popular events like

sports games and

awards shows 26% 74%

26. Do you feel the debate over guns is also an issue about...

Yes No
Freedom 64% 36%
Sports 13% 87%
Race 30% 70%
Your culture 33% 67%
Public safety 76% 24%
Your personal safety 73% 27%

27. What should Republicans in Congress do now?

Do what President Trump wants, he’s the President and their leader ..... 20%

Work with President Trump when they agree, push back on him when they
o 15T [ == 40%

It's time to get a little tougher with President Trump, to help him back on the right
o0 1] ] 40%

28. Do you think Congressional Republicans...

Like Donald Trump, and wantto helphim ........ ... ... ... .. ... 15%
Don't like Donald Trump but pretend to, so he signs their agenda ........ 56%
Don't like Donald Trump and are actively trying to undermine him ........ 29%
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29. Some people talk about differences between the traditional or "establishment” Republican
party and Donald Trump. Whose side do you prefer?

Asked of Republicans
Donald Trump’s .o 37%
Traditional Republicans’ ........ ..o 11%
Both, they should just work together ... .. ... o i 37%
| don’t see a difference, these are all just Washington labels ............. 15%

30. Is "globalism" a good thing, a bad thing, neither, or haven’t you heard the term yet?

GoOd thiNg .o e 30%
Bad thing ... 26%
Havent heard ..........o i 44%

31. Do you feel like the nation headed is on a path toward another World War?

Y S e 30%
Maybe . 48%
NO o e 22%

32. Thinking about North Korea, do you think North Korea...

Is a threat that will require the U.S. to take military action soon .......... 29%
Is a threat that can be contained by the U.S. and allies .................. 59%
Isn't very much of athreat ... 12%

33. In the long run, do you personally feel that war with North Korea is inevitable, or avoidable?

INEVITADIE . o 38%
AVOIdable .o 62%

34. What does the Democratic party need now?

Asked of Democrats
A more progressive agenda to excite liberal voters  ...................... 61%
A more moderate agenda to try to win back Trump voters  ............... 39%
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35. Do you favor or oppose DACA — or Deferred Action for Childhood Arrivals — allowing
young immigrants who were brought to the U.S. illegally as children to remain in the country, if
they meet certain requirements such as going to school, joining the military, and don’t have a
criminal record?

36. In general, do you think laws covering the sale of guns should be made...

More SHrHCt o o 60%
LeSS StCt oot 8%
Keptasthey are NOW ... e 32%

37. Which of these are major factors causing gun violence today? (Check all that apply)

Widespread access to firearms ... ... 47%
People who are mentally unstable ............. ... L. 68%
Criminals and Qangs ... .ceiei e 68%
Violent movies, videogames and entertainment ......................... 36%
Failure to enforce existing laws ... 50%

38. Would you support or oppose a ban on semi-automatic weapons?

SUPP O e 62%
(O o] o101 38%

39. Do you, or does anyone in your household, own a gun, rifle, or pistol?
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40. In what year were you born?

1820 22%
30-44 23%
4504 34%
Bt 21%

41. What is your gender?

Male e 49%
Female .. 51%

42. What racial or ethnic group best describes you?

Wit 67%
BlaCK . 13%
HiSpaniC ..o 11%
1 1= 8%

43. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 888 e 39%
SOME COllEGE . 33%
College grad ... 19%
PoSt grad ... e 9%

44. Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian?

YOS e e 27%
N O oo 62%
Nt SUIE oot e e e e 11%

10



CBS Nation Tracker - October 15, 2017 You

45. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Strong Democrat . ... e 19%
Weak Democrat ... ..o 12%
Lean Democrat  ......oouiei e 8%
Independent ... .. 23%
Lean Republican . ...... ..o 8%
Weak Republican ....... ... e 10%
Strong Republican ... 14%
N Ot UM ot e 6%

46. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very lberal ... 12%
Somewhat liberal ... ... 12%
Moderate ... 30%
Somewhat conservative ........ ... 20%
Very CONSErvative . ... 13%
NOt SUIE e 13%

Note: Four questions were held for future release
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1. Trump Support

Which of these comes closest to your view of President Donald Trump?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| am a strong Trump supporter, period 19% 21% 18% 9% 14% 23% 31% 24% 4% 12% 11%
| am a Trump supporter, but to keep my
support, he has to deliver what | want 22% 23% 21% 18% 22% 25% 21% 25% 13% 18% 19%
| am against Trump now, but could reconsider
him if he does a good job 16% 15% 17% 22% 18% 15% 10% 15% 12% 21% 26%
| am strongly against Trump, period 42% 41% 44% 51% 46% 37% 37% 35% 71% 49% 44%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,335 1,138 1,197 517 533 800 485 1,583 306 256 189
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| am a strong Trump supporter, period 19% 3% 15% 50% 40% 15% 2% 12% 43%
| am a Trump supporter, but to keep my
support, he has to deliver what | want 22% 7% 27% 35% 32% 20% 3% 23% 35%
| am against Trump now, but could reconsider
him if he does a good job 16% 15% 22% 8% 14% 17% 13% 21% 11%
| am strongly against Trump, period 42% 75% 36% 6% 14% 48% 82% 44% 11%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,335 736 807 577 427 1,895 547 981 748
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| am a strong Trump supporter, period 19% 0% 51% 3% 100% 0% 0% 0%
| am a Trump supporter, but to keep my
support, he has to deliver what | want 22% 3% 42% 16% 0% 100% 0% 0%
| am against Trump now, but could reconsider
him if he does a good job 16% 15% 5% 40% 0% 0% 100% 0%
| am strongly against Trump, period 42% 82% 2% 41% 0% 0% 0% 100%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,335 618 597 74 454 521 377 984

Weighted N
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2. Trump Administration Evaluation

How would you describe the way things are things going for the Trump Administration so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 8% 8% 7% 3% 8% 9% 10% 9% 2% 7% 6%
Good 16% 18% 13% 11% 12% 18% 20% 19% 4% 10% 15%
Okay 20% 22% 19% 22% 22% 21% 17% 22% 13% 20% 20%
Bad 19% 16% 22% 20% 15% 19% 21% 17% 21% 24% 18%
Terribly 37% 36% 39% 43% 43% 33% 32% 33% 60% 38% 41%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,339 1,140 1,199 514 539 799 486 1,583 309 258 188
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Great 8% 1% 6% 20% 16% 6% 1% 4% 17%
Good 16% 4% 14% 35% 30% 12% 2% 11% 33%
Okay 20% 8% 25% 28% 28% 19% 4% 25% 27%
Bad 19% 20% 21% 12% 13% 20% 18% 22% 15%
Terribly 37% 67% 34% 5% 13% 43% 75% 38% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,339 738 806 577 426 1,901 547 985 748
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Great 8% 0% 22% 0% 36% 3% 0% 0%
Good 16% 1% 39% 5% 45% 27% 5% 1%
Okay 20% 3% 29% 18% 16% 55% 24% 2%
Bad 19% 21% 8% 29% 3% 14% 46% 19%
Terribly 37% 74% 2% 48% 0% 1% 25% 78%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,339 620 597 72 452 516 373 984
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3A. Reasons for Positive Evaluation - His personal comments and how he handles himself

Which of these are part of making it [great/good]?
Asked of those who responded great or good

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 41% 43% 39% 30% 40% 42% 46% 40% * * *
Part 40% 40% 40% 29% 43% 42% 40% 41% * * *
Not part 19% 17% 21% 40% 17% 16% 14% 19% * * *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% * * *
Weighted N 537 297 241 74 104 212 147 440 19 41 38
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 41% 36% 42% 36% 44% * 46% 39%
Part 40% 44% 39% 45% 36% * 40% 39%
Not part 19% 20% 19% 19% 20% * 14% 22%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N 537 40 157 319 194 340 14 146 369
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Big part 41% 43% 49% 23%
Part 40% 37% 37% 48%
Not part 19% 19% 14% 29%
Totals 100% * 99% * 100% 100% * *
Weighted N 537 8 354 3 359 153 18 8
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3B. Reasons for Positive Evaluation - He’s upsetting the elites and establishment

Which of these are part of making it [great/good]?
Asked of those who responded great or good

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 61% 68% 53% 43% 44% 65% 7% 63% * *
Part 26% 25% 28% 33% 41% 24% 15% 25% * *
Not part 13% 7% 19% 24% 14% 11% 8% 12% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * * *
Weighted N 540 299 241 74 105 214 147 441 19 40 39
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 61% 66% 65% 61% 62% * 66%
Part 26% 21% 25% 25% 26% * 26%
Not part 13% 13% 10% 14% 12% * 7%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * 100% 99%
Weighted N 540 40 157 322 195 341 14 372
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support

Big part 61% * 73% 67% 54%
Part 26% * 20% 21% 33%
Not part 13% * 7% 12% 13%
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
Weighted N 540 8 356 3 362 153 18 8
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3C. Reasons for Positive Evaluation - His policy achievements

Which of these are part of making it [great/good]?
Asked of those who responded great or good

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 58% 61% 54% 56% 50% 61% 60% 58% * * *
Part 39% 37% 42% 44% 47% 36% 37% 39% * * *
Not part 3% 2% 4% 0% 3% 3% 3% 2% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * * *
Weighted N 538 298 241 74 105 212 147 440 19 41 39
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 58% 58% 60% 60% 58% * 61% 58%
Part 39% 37% 38% 38% 39% * 34% 40%
Not part 3% 5% 2% 2% 3% 4% 2%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * 99% 100%
Weighted N 538 40 157 320 194 341 14 145 371
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Big part 58% * 59% 64% 44%
Part 39% * 39% 33% 53%
Not part 3% * 2% 3% 3%
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
Weighted N 538 8 355 3 360 153 18 8
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3D. Reasons for Positive Evaluation - His dealings with other nations and world leaders

Which of these are part of making it [great/good]?
Asked of those who responded great or good

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 63% 66% 59% 50% 49% 63% 80% 64% * *
Part 35% 33% 36% 46% 48% 35% 18% 34% * *
Not part 2% 1% 5% 4% 3% 2% 2% 2% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Weighted N 539 299 241 74 105 213 147 441 19 41 39
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 63% 64% 67% 65% 62% * 59% 66%
Part 35% 33% 32% 33% 35% * 38% 33%
Not part 2% 3% 1% 1% 3% * 3% 1%
Totals 100% * 100% 100% 99% 100% * 100% 100%
Weighted N 539 40 157 321 194 342 14 145 372
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support

Big part 63% * 2% 71% 50%
Part 35% * 27% 27% 46%
Not part 2% 1% 2% 4%
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
Weighted N 539 8 356 3 361 153 18 8
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4A. Reasons for Negative Evaluation - His personal comments and how he handles himself

Which of these are part of making it [ok/bad/terrible]?
Asked of those who responded ok, bad, or terrible

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 69% 70% 69% 67% 73% 69% 69% 68% 77% 62% 73%
Part 19% 19% 18% 22% 16% 18% 20% 21% 13% 20% 13%
Not part 12% 11% 12% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 18% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,755 828 927 428 418 573 336 1,122 285 205 143

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 69% 87% 68% 40% 50% 72% 92% 68% 42%
Part 19% 8% 23% 37% 35% 17% 5% 22% 32%
Not part 12% 5% 9% 23% 15% 11% 2% 10% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 1,755 686 635 252 228 1,521 528 832 364
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Big part 69% 93% 32% 75% 27% 28% 69% 90%
Part 19% 5% 41% 18% 45% 46% 21% 5%
Not part 12% 2% 27% 7% 28% 26% 10% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,755 605 235 68 85 356 350 954
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4B. Reasons for Negative Evaluation - He’s upsetting the elites and establishment

Which of these are part of making it [ok/bad/terrible]?
Asked of those who responded ok, bad, or terrible

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 32% 31% 32% 27% 32% 31% 39% 28% 45% 40% 25%
Part 34% 32% 35% 37% 30% 34% 34% 37% 20% 31% 37%
Not part 34% 37% 32% 36% 38% 35% 27% 35% 35% 29% 37%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 1,755 829 926 425 425 574 332 1,120 287 203 144

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 32% 36% 27% 34% 31% 32% 23% 35% 36%
Part 34% 29% 36% 35% 38% 33% 31% 36% 33%
Not part 34% 35% 37% 31% 31% 35% 45% 29% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 1,755 680 637 253 227 1,520 526 830 366
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Big part 32% 27% 34% 20% 54% 26% 19% 37%
Part 34% 30% 34% 27% 19% 47% 43% 27%
Not part 34% 42% 32% 53% 27% 27% 38% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,755 602 235 69 85 355 352 953
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4C. Reasons for Negative Evaluation - He hasn’t gotten enough policy done
Which of these are part of making it [ok/bad/terrible]?
Asked of those who responded ok, bad, or terrible

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 36% 37% 35% 34% 36% 38% 34% 31% 49% 39% 43%
Part 40% 39% 40% 43% 37% 37% 43% 45% 27% 35% 35%
Not part 24% 24% 25% 23% 27% 24% 22% 24% 24% 26% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,759 832 928 427 424 574 334 1,128 287 204 144

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 36% 43% 35% 22% 25% 37% 40% 37% 26%
Part 40% 34% 45% 47% 48% 39% 36% 41% 45%
Not part 24% 23% 20% 31% 26% 24% 24% 22% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,759 685 637 253 228 1,523 525 833 368
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Big part 36% 41% 21% 35% 20% 19% 32% 45%
Part 40% 36% 52% 48% 33% 54% 49% 32%
Not part 24% 23% 27% 17% 47% 27% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,759 601 235 69 85 356 352 955
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4D. Reasons for Negative Evaluation - His dealings with other nations and world leaders

Which of these are part of making it [ok/bad/terrible]?
Asked of those who responded ok, bad, or terrible

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Big part 59% 58% 61% 60% 57% 57% 65% 60% 60% 52% 64%
Part 30% 31% 29% 28% 30% 33% 26% 31% 28% 29% 24%
Not part 11% 11% 10% 12% 13% 9% 9% 9% 12% 19% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,762 832 930 427 425 572 338 1,125 288 206 143

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Big part 59% 80% 54% 33% 39% 62% 86% 54% 34%
Part 30% 14% 39% 50% 50% 27% 12% 35% 45%
Not part 11% 6% 7% 17% 11% 11% 2% 11% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,762 689 635 251 226 1,526 527 832 367
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Big part 59% 84% 30% 64% 28% 17% 52% 80%
Part 30% 14% 53% 32% 45% 65% 38% 13%
Not part 11% 2% 17% 4% 27% 18% 10% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,762 607 235 69 85 355 351 960
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5A. Describe Donald Trump - Presidential

Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 37% 42% 32% 28% 32% 41% 45% 42% 16% 30% 33%
Does not describe 63% 58% 68% 2% 68% 59% 55% 58% 84% 70% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,269 1,121 1,148 485 519 784 481 1,549 301 241 178

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 37% 11% 36% 74% 62% 31% 7% 30% 69%
Does not describe 63% 89% 64% 26% 38% 69% 93% 70% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,269 723 779 568 413 1,847 536 966 732
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 37% 4% 78% 17% 93% 66% 15% 4%
Does not describe 63% 96% 22% 83% 7% 34% 85% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,269 612 589 73 446 500 363 948
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5B. Describe Donald Trump - Effective

Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 39% 42% 36% 30% 33% 44% 47% 45% 18% 29% 38%
Does not describe 61% 58% 64% 70% 67% 56% 53% 55% 82% 71% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,265 1,118 1,147 484 519 782 480 1,547 298 242 179

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 39% 12% 38% 80% 67% 33% 8% 32% 2%
Does not describe 61% 88% 62% 20% 33% 67% 92% 68% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,265 724 779 562 415 1,841 538 962 731
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 39% 5% 83% 19% 96% 72% 17% 4%
Does not describe 61% 95% 17% 81% 4% 28% 83% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,265 608 587 72 441 500 363 949

12



CBS News 2017 Nation Tracker

5C. Describe Donald Trump - Dangerous

Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 60% 57% 64% 70% 64% 58% 51% 55% 74% 68% 75%
Does not describe 40% 43% 36% 30% 36% 42% 49% 45% 26% 32% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,277 1,124 1,153 489 523 782 483 1,554 299 242 182

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 60% 88% 60% 24% 37% 66% 95% 66% 28%
Does not describe 40% 12% 40% 76% 63% 34% 5% 34% 72%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,277 723 782 570 419 1,851 542 969 732
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 60% 93% 17% 80% 9% 29% 84% 93%
Does not describe 40% 7% 83% 20% 91% 71% 16% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,277 611 588 72 444 503 365 952
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5D. Describe Donald Trump - Unifying

Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 30% 30% 29% 21% 27% 34% 34% 31% 24% 31% 26%
Does not describe 70% 70% 71% 79% 73% 66% 66% 69% 76% 69% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,260 1,118 1,142 485 522 777 476 1,543 295 241 180

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 30% 16% 26% 54% 42% 27% 8% 25% 51%
Does not describe 70% 84% 74% 46% 58% 73% 92% 75% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,260 718 778 559 415 1,835 537 957 729
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 30% 8% 57% 13% 2% 38% 15% 11%
Does not describe 70% 92% 43% 87% 28% 62% 85% 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,260 607 585 72 436 498 364 950
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5E. Describe Donald Trump - Divisive

Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 58% 59% 56% 61% 59% 57% 54% 57% 53% 58% 66%
Does not describe 42% 41% 44% 39% 41% 43% 46% 43% 47% 42% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,261 1,115 1,146 481 516 783 482 1,545 298 239 180

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 58% 68% 60% 45% 52% 59% 78% 55% 47%
Does not describe 42% 32% 40% 55% 48% 41% 22% 45% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,261 720 782 558 419 1,835 536 956 735
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 58% 79% 42% 2% 37% 50% 68% 68%
Does not describe 42% 21% 58% 28% 63% 50% 32% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,261 608 585 73 439 503 361 946
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5F. Describe Donald Trump - Improvised

Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 57% 61% 54% 55% 56% 57% 61% 62% 36% 48% 65%
Does not describe 43% 39% 46% 45% 44% 43% 39% 38% 64% 52% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 1,115 1,136 483 518 778 471 1,537 293 240 180

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 57% 58% 57% 64% 61% 56% 67% 49% 62%
Does not describe 43% 42% 43% 36% 39% 44% 33% 51% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 718 775 555 412 1,831 537 957 722
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 57% 65% 62% 75% 58% 64% 56% 54%
Does not describe 43% 35% 38% 25% 42% 36% 44% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 608 582 70 436 497 358 946
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5G. Describe Donald Trump - Strategic
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump’s actions as President so far?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 42% 45% 39% 30% 35% 48% 52% 49% 20% 30% 36%
Does not describe 58% 55% 61% 70% 65% 52% 48% 51% 80% 70% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,256 1,112 1,144 482 517 781 477 1,542 295 239 180

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Describes 42% 15% 44% 79% 71% 35% 11% 36% 73%
Does not describe 58% 85% 56% 21% 29% 65% 89% 64% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,256 718 776 561 417 1,832 534 958 730
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Describes 42% 8% 83% 22% 94% 77% 26% 6%
Does not describe 58% 92% 17% 78% 6% 23% 74% 94%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,256 606 586 71 439 501 363 940
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6A. Confidence on Trump - Abilities as Commander in Chief
How much confidence do you have in Donald Trump’s...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 26% 29% 22% 10% 19% 30% 40% 32% 6% 16% 16%
Some 18% 18% 18% 19% 19% 20% 13% 19% 9% 22% 20%
Not much 16% 15% 18% 28% 16% 13% 11% 14% 24% 20% 17%
None 40% 38% 42% 43% 46% 37% 36% 35% 61% 42% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,295 1,126 1,169 489 530 791 485 1,566 305 239 185
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 26% 5% 24% 60% 50% 20% 3% 17% 54%
Some 18% 7% 22% 25% 23% 17% 6% 19% 25%
Not much 16% 17% 18% 9% 16% 16% 12% 21% 13%
None 40% 71% 36% 6% 11% 47% 79% 43% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,295 729 792 572 424 1,863 543 976 741
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 26% 2% 66% 4% 87% 34% 2% 1%
Some 18% 4% 24% 21% 11% 50% 23% 3%
Not much 16% 15% 7% 32% 2% 13% 47% 14%
None 40% 79% 2% 42% 0% 3% 28% 82%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
515 363 957

Weighted N 2,295 613 590 73 448
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6B. Confidence on Trump - Ability to handle a crisis
How much confidence do you have in Donald Trump’s...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 27% 30% 23% 14% 17% 31% 41% 33% 8% 19% 14%
Some 19% 19% 18% 21% 19% 20% 14% 19% 13% 18% 21%
Not much 17% 16% 19% 25% 18% 14% 14% 15% 23% 23% 19%
None 37% 35% 40% 40% 46% 34% 31% 33% 56% 40% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,298 1,125 1,172 489 531 791 486 1,569 302 241 185
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Alot 27% 5% 25% 61% 49% 21% 4% 18% 54%
Some 19% 11% 20% 26% 25% 17% 5% 20% 27%
Not much 17% 18% 20% 9% 14% 18% 16% 22% 12%
None 37% 66% 34% 4% 12% 43% 75% 40% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,298 732 789 573 425 1,865 545 975 743
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Alot 27% 2% 67% 7% 86% 38% 2% 2%
Some 19% 5% 25% 17% 13% 47% 25% 4%
Not much 17% 19% 7% 35% 1% 12% 48% 16%
None 37% 74% 1% 41% 0% 2% 24% 78%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
514 366 958

Weighted N 2,298 616 591 73 447
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6C. Confidence on Trump - Handling issues with North Korea
How much confidence do you have in Donald Trump’s...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 25% 29% 20% 10% 17% 30% 39% 31% 8% 13% 13%
Some 18% 19% 18% 22% 19% 19% 12% 18% 12% 22% 24%
Not much 17% 16% 18% 25% 15% 15% 12% 14% 22% 23% 20%
None 40% 36% 44% 42% 48% 36% 37% 36% 58% 42% 43%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,295 1,128 1,167 489 528 793 485 1,567 305 240 183
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 25% 5% 24% 56% 47% 19% 3% 16% 52%
Some 18% 8% 21% 27% 22% 18% 5% 19% 28%
Not much 17% 16% 18% 11% 15% 17% 16% 22% 10%
None 40% 70% 36% 6% 16% 46% 76% 43% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,295 731 791 573 425 1,861 543 974 742
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 25% 2% 64% 4% 84% 33% 1% 1%
Some 18% 4% 25% 22% 13% 47% 23% 3%
Not much 17% 16% 8% 34% 2% 15% 40% 15%
None 40% 78% 3% 40% 1% 4% 35% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
448 516 364 957

Weighted N 2,295 615 592 72
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7A. Support to Trump Actions - Tweet
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 17% 21% 13% 12% 16% 19% 17% 18% 12% 15% 16%
Willing to tolerate 29% 31% 27% 36% 27% 27% 29% 32% 18% 25% 30%
Don’t want 54% 48% 60% 52% 57% 54% 54% 50% 70% 60% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,266 1,115 1,151 483 515 786 483 1,556 297 235 179
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 17% 6% 14% 36% 27% 14% 5% 12% 31%
Willing to tolerate 29% 19% 34% 37% 38% 27% 21% 30% 34%
Don’t want 54% 75% 52% 27% 35% 59% 74% 57% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N 2,266 721 781 570 420 1,838 541 964 740
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 17% 4% 36% 8% 50% 18% 6% 4%
Willing to tolerate 29% 18% 40% 29% 37% 51% 28% 15%
Don’t want 54% 78% 24% 63% 13% 31% 66% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
446 504 359 949

Weighted N 2,266 613 588 73
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7B. Support to Trump Actions - Threaten North Korea
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 19% 24% 15% 11% 15% 23% 24% 22% 7% 15% 17%
Willing to tolerate 24% 26% 21% 23% 21% 25% 24% 25% 14% 25% 28%
Don’t want 57% 50% 64% 66% 64% 51% 52% 53% 79% 60% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,270 1,122 1,148 485 518 782 485 1,554 300 236 181
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 19% 6% 20% 39% 36% 15% 5% 14% 36%
Willing to tolerate 24% 11% 25% 35% 30% 22% 10% 22% 37%
Don’t want 57% 82% 55% 26% 34% 63% 85% 64% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,270 723 780 568 420 1,843 542 969 736
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 19% 4% 45% 16% 56% 26% 7% 3%
Willing to tolerate 24% 9% 35% 26% 31% 44% 24% 9%
Don’t want 57% 87% 19% 58% 13% 30% 69% 88%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,270 611 586 72 447 506 361 948
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7C. Support to Trump Actions - Criticize Congressional Republicans
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 28% 35% 21% 23% 25% 29% 33% 32% 15% 19% 27%
Willing to tolerate 38% 38% 39% 43% 34% 38% 38% 39% 37% 36% 36%
Don’t want 34% 27% 40% 34% 40% 33% 29% 29% 48% 45% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,269 1,125 1,144 478 520 785 486 1,553 302 233 181
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 28% 16% 32% 43% 42% 24% 19% 19% 46%
Willing to tolerate 38% 38% 40% 38% 37% 39% 48% 37% 34%
Don’t want 34% 46% 28% 19% 21% 37% 33% 44% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,269 719 780 572 421 1,841 539 967 742
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 28% 16% 54% 24% 60% 33% 21% 12%
Willing to tolerate 38% 45% 32% 44% 31% 46% 40% 38%
Don’t want 34% 39% 14% 31% 9% 21% 39% 50%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
446 510 360 944

Weighted N 2,269 611 590 72
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7D. Support to Trump Actions - Re-do the Iran deal
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 31% 37% 25% 20% 23% 36% 42% 37% 12% 19% 24%
Willing to tolerate 27% 23% 31% 33% 32% 25% 19% 25% 29% 32% 30%
Don’t want 42% 40% 44% 47% 45% 39% 39% 38% 59% 49% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 1,113 1,136 473 515 780 481 1,547 290 233 179
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 31% 9% 33% 63% 52% 26% 6% 20% 63%
Willing to tolerate 27% 23% 28% 27% 28% 27% 21% 33% 23%
Don’t want 42% 68% 39% 10% 19% 47% 73% 46% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,249 710 779 561 418 1,823 536 964 728
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 31% 5% 70% 24% 76% 50% 19% 4%
Willing to tolerate 27% 19% 23% 31% 19% 34% 44% 20%
Don’t want 42% 76% 7% 44% 5% 16% 37% 76%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 605 585 72 440 508 354 938
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7E. Support to Trump Actions - Build the wall
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 32% 36% 28% 19% 22% 40% 41% 38% 11% 24% 22%
Willing to tolerate 15% 15% 16% 16% 19% 14% 13% 15% 17% 15% 19%
Don’t want 53% 49% 56% 65% 59% 46% 46% 47% 2% 61% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,271 1,122 1,149 482 521 785 483 1,553 302 237 180
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 32% 9% 32% 68% 54% 27% 6% 22% 64%
Willing to tolerate 15% 10% 17% 18% 19% 14% 8% 19% 16%
Don’t want 53% 81% 51% 13% 26% 59% 85% 59% 20%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,271 725 782 567 420 1,843 543 967 738
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 32% 4% 76% 19% 83% 53% 13% 4%
Willing to tolerate 15% 9% 15% 17% 11% 28% 22% 8%
Don’t want 53% 87% 9% 64% 5% 19% 65% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
445 507 361 950

Weighted N 2,271 613 586 72
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7F. Support to Trump Actions - Change the DACA rules
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 29% 33% 25% 17% 22% 35% 40% 35% 11% 19% 21%
Willing to tolerate 23% 23% 23% 26% 25% 22% 18% 23% 18% 19% 32%
Don’t want 48% 44% 52% 57% 53% 43% 42% 41% 71% 62% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,256 1,120 1,137 480 519 774 483 1,543 298 235 180
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 29% 11% 30% 58% 53% 24% 8% 20% 58%
Willing to tolerate 23% 14% 24% 29% 24% 22% 12% 27% 25%
Don’t want 48% 75% 46% 13% 23% 54% 80% 53% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,256 720 779 562 417 1,831 539 966 729
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 29% 6% 68% 22% 76% 46% 11% 6%
Willing to tolerate 23% 11% 22% 21% 19% 38% 39% 11%
Don’t want 48% 83% 10% 57% 5% 16% 50% 83%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
438 504 358 948

Weighted N 2,256 610 581 72
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7G. Support to Trump Actions - Criticize football players
Whether or not you support him, which of these are things you want Donald Trump to do, OR don't really want but are willing to tolerate if he does them, OR just

don’t want him to do?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want 25% 27% 23% 10% 18% 31% 36% 31% 5% 15% 16%
Willing to tolerate 23% 23% 22% 29% 23% 21% 19% 25% 9% 25% 27%
Don’t want 52% 50% 55% 61% 59% 48% 45% 44% 85% 60% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,273 1,123 1,149 481 520 786 486 1,555 301 236 180
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want 25% 6% 23% 56% 45% 20% 3% 17% 50%
Willing to tolerate 23% 13% 26% 29% 30% 21% 13% 25% 28%
Don’t want 52% 81% 51% 15% 25% 59% 83% 58% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,273 722 783 570 421 1,844 543 965 741
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want 25% 3% 59% 12% 2% 38% 8% 2%
Willing to tolerate 23% 14% 28% 26% 21% 42% 29% 11%
Don’t want 52% 83% 13% 62% 7% 20% 63% 87%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
445 508 360 950

Weighted N 2,273 612 588 72
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8. Drain The Swamp

Is Donald Trump "draining the swamp"?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 27% 30% 24% 19% 21% 33% 32% 29% 21% 24% 20%
No 37% 45% 30% 40% 38% 34% 39% 39% 34% 29% 42%
Not sure what that means 36% 25% 46% 41% 41% 33% 29% 32% 45% 47% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,319 1,137 1,181 503 539 793 484 1,574 307 249 189
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 27% 13% 26% 53% 42% 24% 10% 21% 49%
No 37% 49% 42% 22% 25% 40% 67% 33% 22%
Not sure what that means 36% 38% 31% 25% 33% 36% 23% 46% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,319 736 796 571 426 1,885 546 985 745
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 27% 9% 55% 13% 68% 33% 12% 11%
No 37% 66% 25% 63% 13% 27% 37% 55%
Not sure what that means 36% 25% 20% 24% 19% 40% 51% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,319 618 589 74 447 512 370 965
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9. Who Is the Swamp?
Who, exactly, is the "swamp"? (Check all that apply)

Asked of those that know what 'the swamp’ is

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Donors and lobbyists 60% 65% 53% 56% 54% 59% 69% 64% 51% 40% 60%
Government officials who waste taxpayer
money 72% 74% 70% 61% 67% 76% 80% 76% 67% 51% 73%
Democratic interest groups 47% 52% 40% 44% 44% 44% 57% 50% 42% 37% 34%
Republican interest groups 43% 49% 35% 37% 39% 44% 49% 44% 41% 36% 45%
Something else 17% 17% 17% 22% 18% 14% 15% 14% 19% 25% 23%
Weighted N 1,541 870 671 311 337 546 347 1,092 175 152 122
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Donors and lobbyists 60% 55% 68% 59% 61% 60% 65% 55% 64%
Government officials who waste taxpayer
money 2% 64% 7% 79% 81% 71% 67% 71% 81%
Democratic interest groups 47% 33% 56% 53% 55% 45% 35% 48% 58%
Republican interest groups 43% 36% 53% 39% 41% 44% 43% 43% 45%
Something else 17% 20% 14% 14% 9% 19% 20% 19% 13%
Weighted N 1,541 465 567 437 288 1,242 419 542 536
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Donors and lobbyists 60% 64% 70% % 62% 62% 63% 58%
Government officials who waste taxpayer
money 2% 67% 87% 7% 81% 81% 71% 64%
Democratic interest groups 47% 36% 64% 50% 61% 57% 42% 36%
Republican interest groups 43% 44% 51% 52% 45% 48% 39% 40%
Something else 17% 20% 12% 16% 14% 11% 18% 21%

Weighted N 1,541 465 479 56 367 315 189 657
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10. Stock Market Impact
How much does the recent stock market increase impact you personally?

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 8% 9% 7% 7% 7% 9% 11% 8% 5% 8% 13%
Some 28% 31% 25% 23% 28% 29% 29% 30% 15% 25% 36%
Not much or none 64% 60% 68% 70% 65% 62% 60% 62% 80% 67% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,289 1,123 1,166 487 527 789 486 1,560 299 246 184

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 8% 5% 7% 15% 8% 8% 6% 6% 13%
Some 28% 24% 30% 31% 31% 27% 28% 25% 31%
Not much or none 64% 71% 63% 54% 60% 65% 66% 69% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,289 735 780 568 422 1,860 539 976 741
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 8% 5% 17% 8% 17% 10% 7% 4%
Some 28% 31% 33% 36% 29% 31% 29% 25%
Not much or none 64% 64% 50% 56% 54% 59% 64% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,289 614 587 73 447 512 361 952
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11. Trump Responsible for Stock Market Increase
How much credit do you give Donald Trump for the recent stock market increase?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 21% 24% 18% 11% 14% 24% 33% 25% 7% 15% 13%
Some 27% 27% 26% 27% 28% 26% 27% 28% 14% 33% 29%
Not much or none 52% 49% 56% 62% 58% 50% 40% 47% 78% 52% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,287 1,128 1,158 492 526 786 483 1,557 304 244 182
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 21% 5% 20% 47% 36% 17% 5% 13% 43%
Some 27% 17% 28% 39% 36% 25% 15% 27% 36%
Not much or none 52% 78% 52% 14% 28% 58% 80% 60% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,287 730 786 572 420 1,859 541 974 743
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Alot 21% 2% 54% 11% 67% 27% 5% 2%
Some 27% 17% 35% 26% 28% 49% 35% 12%
Not much or none 52% 81% 10% 63% 5% 24% 60% 86%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
2,287 612 589 73 449 507 365 949

Weighted N
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12. Deal With Democrats - Supporters

How do you feel about the President making deals with Democrats?

Asked of Trump supporters

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| like it, deal-making is how Washington should
work 30% 29% 30% 23% 30% 32% 30% 30% * 36% 34%
I'll accept it, as long as he doesn’t give away
too much 60% 63% 58% 63% 53% 60% 65% 61% * 48% 62%
| don't like it, they’re the opposition 10% 8% 11% 14% 17% 8% 5% 9% * 15% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 99% 100%
Weighted N 949 501 448 131 186 378 254 774 49 74 52
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| like it, deal-making is how Washington should
work 30% 54% 23% 31% 29% 30% * 34% 27%
I'll accept it, as long as he doesn’t give away
too much 60% 41% 66% 63% 64% 59% 53% 66%
I don't like it, they're the opposition 10% 5% 11% 6% 7% 11% 13% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N 949 75 323 488 304 642 29 334 576
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| like it, deal-making is how Washington should
work 30% * 31% * 34% 26% * *
I'll accept it, as long as he doesn’t give away
too much 60% * 62% 59% 62%
| don't like it, they’re the opposition 10% * 7% 7% 12%
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
Weighted N 949 17 551 14 445 504 0 0
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13. Deal With Democrats - Opponents

How do you feel about the Democrats making deals with the President?

Asked of Trump opponents

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| like it, deal-making is how Washington should
work 25% 29% 21% 20% 24% 25% 33% 29% 21% 14% 26%
I'll accept it, as long as they don’t give away too
much 49% 49% 49% 51% 45% 51% 49% 50% 44% 45% 54%
| don't like it, they should be opposing him 26% 21% 30% 29% 31% 24% 18% 21% 35% 41% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,306 615 691 349 329 400 229 772 244 167 123
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| like it, deal-making is how Washington should
work 25% 21% 32% 39% 39% 24% 22% 26% 30%
I'll accept it, as long as they don’t give away too
much 49% 53% 48% 43% 45% 49% 57% 45% 38%
I don't like it, they should be opposing him 26% 26% 20% 18% 16% 27% 21% 28% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 1,306 648 447 80 119 1,183 510 626 158
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| like it, deal-making is how Washington should
work 25% 26% * 43% * * 39% 20%
I'll accept it, as long as they don’t give away too
much 49% 56% 36% 47% 49%
| don't like it, they should be opposing him 26% 18% 21% 14% 31%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
Weighted N 1,306 591 38 57 0 0 362 944
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14. Renegotiate NAFTA

Do you favor or oppose renegotiating NAFTA, the North American Free Trade Agreement?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 57% 58% 56% 48% 51% 62% 64% 60% 47% 52% 50%
Oppose 43% 42% 44% 52% 49% 38% 36% 40% 53% 48% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,197 1,093 1,104 457 502 765 473 1,502 285 235 175

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favor 57% 43% 60% 74% 2% 53% 35% 56% 74%
Oppose 43% 57% 40% 26% 28% 47% 65% 44% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,197 698 749 560 418 1,773 522 926 730
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favor 57% 39% 80% 58% 7% 7% 55% 37%
Oppose 43% 61% 20% 42% 23% 23% 45% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,197 595 581 69 439 495 346 910
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15. Prioritized Now
Which do you want to see prioritized right now:

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Cutting your taxes, even if it means the Federal
deficit goes up 21% 24% 18% 21% 23% 21% 19% 22% 16% 19% 26%
Cutting the Federal deficit, even if it means your
taxes stay the same 39% 40% 38% 40% 36% 41% 37% 40% 35% 32% 42%
Neither of these 40% 36% 44% 39% 40% 38% 43% 38% 48% 48% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Weighted N 2,273 1,122 1,151 482 525 783 483 1,556 296 241 180
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Cutting your taxes, even if it means the Federal
deficit goes up 21% 14% 21% 33% 24% 20% 15% 17% 32%
Cutting the Federal deficit, even if it means your
taxes stay the same 39% 38% 42% 41% 42% 38% 41% 35% 43%
Neither of these 40% 47% 36% 26% 34% 41% 44% 48% 25%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,273 724 776 570 420 1,845 541 964 744
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Cutting your taxes, even if it means the Federal
deficit goes up 21% 12% 34% 19% 35% 28% 16% 13%
Cutting the Federal deficit, even if it means your
taxes stay the same 39% 39% 43% 51% 41% 40% 40% 38%
Neither of these 40% 48% 23% 30% 24% 32% 44% 49%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,273 609 589 73 446 501 362 948
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16. Obama Policies
In general, what should the Trump Administration do with policies that were put in place by the Obama Administration?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
All should just be reversed and eliminated 12% 13% 10% 12% 12% 12% 11% 11% 11% 13% 14%
Examine each one, then keep what’s working,
and change what isn’t working 69% 69% 69% 65% 62% 70% 78% 72% 60% 58% 70%
All should just be kept in place 19% 18% 20% 23% 26% 18% 11% 17% 29% 29% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,258 1,109 1,149 472 518 784 483 1,541 298 236 182
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
All should just be reversed and eliminated 12% 4% 13% 19% 15% 10% 3% 11% 19%
Examine each one, then keep what’s working,
and change what isn’t working 69% 63% 2% 7% 76% 68% 65% 68% 74%
All should just be kept in place 19% 33% 15% 4% 9% 22% 32% 21% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,258 726 771 569 421 1,829 540 966 739
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
All should just be reversed and eliminated 12% 2% 24% 3% 30% 15% 4% 4%
Examine each one, then keep what’s working,
and change what isn’t working 69% 67% 74% 86% 66% 78% 82% 60%
All should just be kept in place 19% 30% 2% 11% 4% 7% 14% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,258 609 586 72 444 505 362 944
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17. Try to Unify
In general, should a President try to unify the country?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes. That's better for everyone. 78% 79% 78% 2% 75% 80% 85% 80% 81% 67% 79%
No. At this point, some people are just too
different to bring together. 22% 21% 22% 28% 25% 20% 15% 20% 19% 33% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,274 1,120 1,154 486 519 791 478 1,548 295 250 182
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes. That'’s better for everyone. 78% 85% 80% 74% 7% 79% 86% 7% 74%
No. At this point, some people are just too
different to bring together. 22% 15% 20% 26% 23% 21% 14% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,274 726 777 573 420 1,845 537 973 740
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes. That'’s better for everyone. 78% 89% 7% 88% 78% 73% 78% 82%
No. At this point, some people are just too
different to bring together. 22% 11% 23% 12% 22% 27% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,274 611 589 73 447 500 369 951
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18. U.S. Economic System

Do you think the U.S. economic system generally...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favors the wealthy 73% 71% 75% 64% 74% 76% 73% 72% 82% 63% 74%
Favors the middle class 5% 6% 4% 10% 5% 4% 4% 4% 3% 11% 10%
Favors the poor 8% 7% 9% 10% 6% 7% 9% 9% 3% 9% 7%
Treats everyone about equally 14% 16% 12% 16% 14% 13% 14% 15% 11% 16% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N 2,282 1,124 1,159 482 525 790 485 1,556 300 244 182
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favors the wealthy 73% 87% 73% 56% 62% 75% 90% 75% 58%
Favors the middle class 5% 4% 4% 8% 6% 5% 4% 5% 6%
Favors the poor 8% 3% 8% 13% 10% 7% 3% 6% 14%
Treats everyone about equally 14% 5% 15% 23% 21% 12% 3% 14% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,282 727 786 571 424 1,851 546 972 742
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favors the wealthy 73% 91% 55% 79% 51% 59% 80% 87%
Favors the middle class 5% 3% 5% 6% 6% 8% 5% 3%
Favors the poor 8% 2% 15% 4% 16% 10% 6% 4%
Treats everyone about equally 14% 4% 25% 11% 27% 23% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,282 614 588 72 444 505 362 958
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19. Tax Reform
From what you’ve heard or read do you think the current tax reforms being discussed would generally...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor the wealthy 58% 55% 61% 59% 60% 60% 52% 55% 7% 50% 64%
Favor the middle class 18% 20% 16% 18% 14% 20% 21% 20% 11% 20% 14%
Favor the poor 5% 5% 5% 8% 7% 2% 4% 4% 3% 8% 10%
Treat everyone about equally 19% 20% 18% 15% 19% 18% 23% 21% 9% 21% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,237 1,116 1,121 472 514 771 480 1,530 289 237 181
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favor the wealthy 58% 82% 58% 27% 39% 62% 87% 63% 30%
Favor the middle class 18% 10% 16% 33% 29% 16% 6% 15% 31%
Favor the poor 5% 3% 6% 5% 5% 5% 2% 6% 7%
Treat everyone about equally 19% 5% 20% 34% 27% 17% 5% 16% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,237 719 764 564 416 1,813 538 953 729
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favor the wealthy 58% 89% 23% 68% 19% 31% 69% 86%
Favor the middle class 18% 4% 35% 12% 35% 31% 14% 5%
Favor the poor 5% 2% 5% 2% 6% 7% 6% 3%
Treat everyone about equally 19% 4% 37% 18% 40% 31% 11% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
437 492 350 949

Weighted N 2,237 609 577 71
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20. Donald Trump Comments on Anthem
Do you approve or disapprove of Donald Trump’s recent comments about football players who protest during the national anthem?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 30% 24% 11% 18% 34% 40% 34% 7% 15% 16%
Somewhat approve 13% 14% 12% 16% 13% 11% 13% 13% 4% 18% 20%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 10% 9% 9% 8% 9% 10% 10% 6%
Strongly disapprove 38% 39% 37% 45% 42% 35% 33% 33% 62% 36% 44%
Haven’t heard enough to say 13% 9% 17% 17% 18% 11% 6% 11% 17% 21% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,289 1,129 1,160 485 534 786 484 1,558 302 243 186
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Strongly approve 27% 7% 25% 60% 50% 22% 3% 19% 55%
Somewhat approve 13% 7% 13% 20% 18% 12% 6% 13% 19%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 6% 7% 9% 7% 11% 7%
Strongly disapprove 38% 68% 38% 7% 16% 43% 78% 36% 12%
Haven't heard enough to say 13% 9% 14% 7% 9% 14% 6% 21% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,289 728 788 574 422 1,860 544 982 744
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Strongly approve 27% 3% 66% 9% 80% 41% 8% 2%
Somewhat approve 13% 6% 19% 15% 11% 28% 17% 5%
Somewhat disapprove 9% 11% 5% 18% 1% 11% 16% 9%
Strongly disapprove 38% 74% 4% 47% 2% 4% 40% 73%
Haven't heard enough to say 13% 6% 6% 10% 6% 16% 19% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
365 957

Weighted N 2,289 612 588 72 446 505
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21. Pence Football Game
As you may know, Vice President Mike Pence left a football game last week after players kneeled during the national anthem. Regardless of whether you agree or

disagree, do you think this was...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A planned effort he decided in advance of the
game 66% 68% 64% 65% 66% 66% 67% 66% 2% 58% 67%
A spontaneous decision made at the time 34% 32% 36% 35% 34% 34% 33% 34% 28% 42% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 1,117 1,132 476 512 779 482 1,547 292 234 175
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A planned effort he decided in advance of the
game 66% 82% 66% 51% 57% 68% 88% 62% 56%
A spontaneous decision made at the time 34% 18% 34% 49% 43% 32% 12% 38% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 720 779 570 419 1,821 543 954 737
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A planned effort he decided in advance of the
game 66% 89% 51% 7% 44% 52% 67% 84%
A spontaneous decision made at the time 34% 11% 49% 23% 56% 48% 33% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 613 586 72 443 497 359 944
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22. Unify vs Divide the Country

Whether or not you agree with him, what do you feel Donald Trump is trying to do with his comments about the football players?
Asked of those who have heard Trump’s comments about Football Players

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Unify the country by telling everyone to respect
the flag 36% 36% 37% 20% 29% 43% 47% 43% 9% 31% 30%
Divide the country by singling out certain
groups of people for criticism 38% 39% 38% 49% 43% 35% 30% 32% 65% 43% 46%
Neither, he doesn’t have a larger purpose with it 25% 25% 25% 31% 28% 22% 23% 25% 26% 25% 24%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 1,978 1,022 956 399 434 696 449 1,381 249 187 161
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Unify the country by telling everyone to respect
the flag 36% 11% 35% 69% 62% 30% 8% 31% 64%
Divide the country by singling out certain
groups of people for criticism 38% 66% 36% 9% 13% 44% 70% 40% 13%
Neither, he doesn’t have a larger purpose with it 25% 23% 29% 22% 25% 25% 22% 29% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 1,978 663 680 526 380 1,591 511 769 691
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Unify the country by telling everyone to respect
the flag 36% 7% 74% 21% 80% 63% 22% 6%
Divide the country by singling out certain
groups of people for criticism 38% 71% 5% 47% 3% 8% 44% 68%
Neither, he doesn’t have a larger purpose with it 25% 22% 21% 32% 17% 28% 34% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N 1,978 575 548 65 413 423 295 845
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23. Require to Stand During Anthem

Regardless of how you feel about the protests, should professional football players be:

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Required to stand for the national anthem 50% 49% 51% 30% 42% 59% 63% 57% 16% 47% 46%
Able to kneel during the national anthem if they
wish 50% 51% 49% 70% 58% 41% 37% 43% 84% 53% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 1,106 1,143 474 511 781 483 1,545 296 228 179
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Required to stand for the national anthem 50% 23% 51% 83% 74% 44% 12% 49% 79%
Able to kneel during the national anthem if they
wish 50% 77% 49% 17% 26% 56% 88% 51% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 724 767 572 419 1,822 542 959 735
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Required to stand for the national anthem 50% 18% 90% 34% 95% 78% 39% 18%
Able to kneel during the national anthem if they
wish 50% 82% 10% 66% 5% 22% 61% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 611 588 72 445 497 360 943
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24A. Debate Over Kneeling - Patriotism

Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 48% 49% 48% 41% 44% 52% 56% 52% 34% 48% 47%
No 52% 51% 52% 59% 56% 48% 44% 48% 66% 52% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 1,115 1,135 471 516 783 480 1,543 301 228 178

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 48% 34% 50% 66% 63% 45% 26% 48% 66%
No 52% 66% 50% 34% 37% 55% 74% 52% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 716 772 565 419 1,824 537 956 732
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 48% 27% 68% 50% 71% 69% 40% 30%
No 52% 73% 32% 50% 29% 31% 60% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 608 584 72 437 503 359 940
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24B. Debate Over Kneeling - Race

Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 55% 56% 53% 53% 60% 53% 54% 53% 70% 46% 57%
No 45% 44% 47% 47% 40% 47% 46% 47% 30% 54% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 1,107 1,144 473 520 772 485 1,550 294 230 176

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 55% 73% 53% 40% 41% 58% 82% 48% 44%
No 45% 27% 47% 60% 59% 42% 18% 52% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 715 772 567 422 1,821 542 951 733
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 55% 80% 40% 65% 35% 43% 49% 73%
No 45% 20% 60% 35% 65% 57% 51% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,250 608 585 72 438 497 360 944
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24C. Debate Over Kneeling - Free speech

Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 62% 63% 61% 68% 65% 59% 56% 59% 78% 60% 60%
No 38% 37% 39% 32% 35% 41% 44% 41% 22% 40% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 1,112 1,137 472 519 779 480 1,547 298 227 178

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 62% 81% 61% 42% 48% 65% 86% 62% 44%
No 38% 19% 39% 58% 52% 35% 14% 38% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 720 766 567 417 1,825 544 949 731
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 62% 85% 38% 79% 34% 45% 66% 82%
No 38% 15% 62% 21% 66% 55% 34% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,249 610 584 72 437 496 361 944
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24D. Debate Over Kneeling - Respect

Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 63% 61% 64% 55% 62% 65% 69% 63% 64% 59% 62%
No 37% 39% 36% 45% 38% 35% 31% 37% 36% 41% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,246 1,118 1,128 470 518 781 477 1,543 298 228 177

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 63% 59% 63% 70% 70% 61% 53% 63% 71%
No 37% 41% 37% 30% 30% 39% 47% 37% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,246 716 775 561 419 1,819 537 952 733
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 63% 55% 71% 71% 73% 74% 58% 55%
No 37% 45% 29% 29% 27% 26% 42% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,246 605 581 72 438 501 355 941
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24E. Debate Over Kneeling - Police treatment of minorities

Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 53% 55% 51% 56% 56% 51% 51% 49% 71% 48% 62%
No 47% 45% 49% 44% 44% 49% 49% 51% 29% 52% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,259 1,118 1,141 472 520 785 482 1,548 302 232 177
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 53% 75% 52% 34% 33% 58% 86% 49% 34%
No 47% 25% 48% 66% 67% 42% 14% 51% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,259 721 778 564 419 1,833 543 958 734
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 53% 83% 31% 67% 27% 36% 49% 76%
No 47% 17% 69% 33% 73% 64% 51% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,259 610 582 72 438 501 359 949
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24F. Debate Over Kneeling - The military

Do you feel the debate over kneeling for the national anthem is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 32% 33% 29% 29% 35% 35% 34% 23% 32% 35%
No 68% 68% 67% 71% 1% 65% 65% 66% 7% 68% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,248 1,112 1,136 472 518 781 476 1,547 298 227 176

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 32% 21% 33% 48% 50% 28% 15% 30% 48%
No 68% 79% 67% 52% 50% 2% 85% 70% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,248 715 772 565 418 1,822 538 953 732
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 32% 17% 51% 37% 56% 48% 24% 16%
No 68% 83% 49% 63% 44% 52% 76% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,248 605 582 72 435 502 359 940
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25A. Discussion Places - A dinner table

At which of these places are you comfortable seeing or having a discussion on complicated issues like politics, race, and religion?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 65% 69% 61% 63% 61% 67% 67% 66% 66% 49% 69%
No 35% 31% 39% 37% 39% 33% 33% 34% 34% 51% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,233 1,102 1,131 460 517 777 479 1,544 288 226 175

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 65% 64% 69% 70% 64% 65% 70% 61% 66%
No 35% 36% 31% 30% 36% 35% 30% 39% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,233 718 766 560 420 1,806 540 944 731
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 65% 73% 70% 78% 70% 62% 59% 66%
No 35% 27% 30% 22% 30% 38% 41% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,233 604 581 71 433 500 354 934
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25B. Discussion Places - A place of worship

At which of these places are you comfortable seeing or having a discussion on complicated issues like politics, race, and religion?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 34% 30% 36% 33% 32% 27% 30% 42% 29% 37%
No 68% 66% 70% 64% 67% 68% 73% 70% 58% 71% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,231 1,099 1,132 461 515 779 476 1,537 291 225 177
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 32% 37% 32% 29% 32% 32% 40% 28% 31%
No 68% 63% 68% 71% 68% 68% 60% 2% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,231 719 762 561 417 1,806 539 944 731
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 32% 41% 32% 42% 31% 28% 28% 36%
No 68% 59% 68% 58% 69% 2% 2% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,231 606 582 71 431 499 355 933
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25C. Discussion Places - On social media

At which of these places are you comfortable seeing or having a discussion on complicated issues like politics, race, and religion?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 53% 58% 49% 57% 55% 55% 46% 51% 58% 56% 59%
No 47% 42% 51% 43% 45% 45% 54% 49% 42% 44% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,228 1,097 1,131 460 515 776 477 1,538 285 229 176
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 53% 60% 55% 51% 48% 55% 68% 47% 51%
No 47% 40% 45% 49% 52% 45% 32% 53% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,228 718 762 560 418 1,802 538 943 729
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 53% 61% 54% 56% 54% 50% 47% 58%
No 47% 39% 46% 44% 46% 50% 53% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,228 605 580 70 431 498 354 932
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25D. Discussion Places - On tv news shows

At which of these places are you comfortable seeing or having a discussion on complicated issues like politics, race, and religion?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 66% 70% 63% 62% 63% 1% 66% 68% 65% 55% 70%
No 34% 30% 37% 38% 37% 29% 34% 32% 35% 45% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,228 1,097 1,131 460 516 775 477 1,538 285 229 176
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 66% 73% 69% 66% 67% 66% 78% 59% 67%
No 34% 27% 31% 34% 33% 34% 22% 41% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,228 718 763 558 419 1,802 539 943 729
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 66% 83% 68% 65% 63% 65% 65% 70%
No 34% 17% 32% 35% 37% 35% 35% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,228 606 579 71 430 497 355 934
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25E. Discussion Places - At popular events like sports games and awards shows
At which of these places are you comfortable seeing or having a discussion on complicated issues like politics, race, and religion?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 26% 28% 25% 36% 31% 24% 16% 23% 40% 29% 31%
No 74% 2% 75% 64% 69% 76% 84% 77% 60% 71% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,231 1,101 1,130 460 517 774 480 1,542 285 227 177
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 26% 38% 27% 16% 16% 29% 46% 22% 18%
No 74% 62% 73% 84% 84% 71% 54% 78% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,231 718 763 562 419 1,805 540 941 733
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 26% 42% 14% 30% 16% 17% 23% 37%
No 74% 58% 86% 70% 84% 83% 7% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,231 605 582 71 434 497 354 933
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26A. Guns Debate - Freedom
Do you feel the debate over guns is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 64% 67% 62% 64% 60% 66% 67% 68% 53% 56% 66%
No 36% 33% 38% 36% 40% 34% 33% 32% 47% 44% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,227 1,098 1,129 465 510 776 476 1,531 291 227 176

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 64% 52% 67% 80% 76% 62% 51% 60% 81%
No 36% 48% 33% 20% 24% 38% 49% 40% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,227 715 765 560 421 1,798 538 944 731
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 64% 49% 83% 2% 84% 7% 62% 50%
No 36% 51% 17% 28% 16% 23% 38% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,227 606 581 70 430 490 360 936
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26B. Guns Debate - Sports

You

Do you feel the debate over guns is also an issue about...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 13% 14% 12% 16% 15% 11% 10% 11% 17% 19% 15%
No 87% 86% 88% 84% 85% 89% 90% 89% 83% 81% 85%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,221 1,095 1,126 465 506 774 475 1,528 294 225 175
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 13% 13% 12% 11% 12% 13% 10% 13% 14%
No 87% 87% 88% 89% 88% 87% 90% 87% 86%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,221 716 765 554 417 1,797 537 944 726
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 13% 8% 13% 12% 15% 12% 14% 12%
No 87% 92% 87% 88% 85% 88% 86% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,221 603 578 69 427 492 355 936
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26C. Guns Debate - Race
Do you feel the debate over guns is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 30% 30% 30% 36% 32% 27% 26% 25% 48% 34% 42%
No 70% 70% 70% 64% 68% 73% 74% 75% 52% 66% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,223 1,095 1,128 466 507 776 474 1,528 292 227 176

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 30% 42% 27% 17% 16% 33% 45% 30% 19%
No 70% 58% 73% 83% 84% 67% 55% 70% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,223 718 763 556 417 1,799 539 942 728
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 30% 43% 15% 31% 17% 19% 30% 42%
No 70% 57% 85% 69% 83% 81% 70% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,223 606 577 70 428 487 359 938
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26D. Guns Debate - Your culture
Do you feel the debate over guns is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 37% 30% 31% 33% 35% 33% 32% 42% 34% 33%
No 67% 63% 70% 69% 67% 65% 67% 68% 58% 66% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,214 1,097 1,117 464 507 770 472 1,525 287 224 177

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 33% 33% 34% 35% 36% 33% 31% 28% 41%
No 67% 67% 66% 65% 64% 67% 69% 2% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,214 708 764 555 419 1,787 536 939 726
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 33% 32% 38% 35% 38% 37% 28% 31%
No 67% 68% 62% 65% 62% 63% 2% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,214 602 576 70 428 492 351 932
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26E. Guns Debate - Public safety
Do you feel the debate over guns is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 76% 74% 78% 7% 74% 76% 79% 77% 80% 68% 75%
No 24% 26% 22% 23% 26% 24% 21% 23% 20% 32% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,227 1,096 1,131 466 508 777 477 1,530 292 228 177
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 76% 84% 7% 2% 73% 7% 87% 75% 71%
No 24% 16% 23% 28% 27% 23% 13% 25% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,227 716 765 558 419 1,801 540 943 730
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 76% 88% 68% 86% 69% 74% 80% 81%
No 24% 12% 32% 14% 31% 26% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,227 608 577 70 427 493 359 938
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26F. Guns Debate - Your personal safety

Do you feel the debate over guns is also an issue about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 73% 2% 74% 68% 68% 76% 7% 74% 70% 69% 75%
No 27% 28% 26% 32% 32% 24% 23% 26% 30% 31% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,223 1,092 1,131 467 507 770 479 1,531 285 229 177
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 73% 75% 70% 78% 76% 2% 73% 69% 78%
No 27% 25% 30% 22% 24% 28% 27% 31% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,223 711 765 557 419 1,796 539 941 730
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 73% 2% 81% 74% 79% 7% 66% 70%
No 27% 28% 19% 26% 21% 23% 34% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,223 606 580 70 429 489 359 935
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27. Republicans In Congress
What should Republicans in Congress do now?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do what President Trump wants, he’s the
President and their leader 20% 21% 19% 13% 17% 23% 23% 22% 11% 20% 14%
Work with President Trump when they agree,
push back on him when they disagree 40% 40% 40% 38% 38% 40% 44% 44% 25% 34% 37%
It's time to get a little tougher with President
Trump, to help him back on the right course 40% 39% 41% 49% 45% 37% 33% 34% 64% 46% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,223 1,096 1,126 467 503 774 480 1,531 286 231 174
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Do what President Trump wants, he’s the
President and their leader 20% 5% 19% 39% 31% 17% 2% 16% 36%
Work with President Trump when they agree,
push back on him when they disagree 40% 34% 42% 46% 47% 38% 36% 40% 43%
It’s time to get a little tougher with President
Trump, to help him back on the right course 40% 61% 39% 15% 22% 45% 61% 44% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N 2,223 715 763 562 421 1,797 532 945 733
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Do what President Trump wants, he’s the
President and their leader 20% 3% 43% 6% 55% 29% 6% 3%
Work with President Trump when they agree,
push back on him when they disagree 40% 35% 44% 43% 36% 56% 50% 30%
It’s time to get a little tougher with President
Trump, to help him back on the right course 40% 62% 12% 51% 9% 15% 44% 67%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,223 600 585 72 438 493 360 929
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28. Republicans In Congress Like Trump
Do you think Congressional Republicans...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like Donald Trump, and want to help him 15% 13% 16% 14% 18% 14% 14% 14% 17% 16% 21%
Don't like Donald Trump but pretend to, so he
signs their agenda 56% 58% 54% 65% 52% 53% 54% 56% 55% 54% 54%
Don’t like Donald Trump and are actively trying
to undermine him 29% 29% 30% 21% 30% 32% 32% 30% 28% 30% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,212 1,101 1,111 471 505 763 474 1,508 291 235 178
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Like Donald Trump, and want to help him 15% 12% 11% 23% 22% 13% 8% 17% 18%
Don't like Donald Trump but pretend to, so he
signs their agenda 56% 70% 58% 37% 41% 59% 79% 56% 38%
Don't like Donald Trump and are actively trying
to undermine him 29% 18% 31% 39% 37% 28% 13% 27% 44%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,212 718 759 554 407 1,800 536 942 727
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Like Donald Trump, and want to help him 15% 7% 18% 7% 25% 22% 12% 8%
Don't like Donald Trump but pretend to, so he
signs their agenda 56% 81% 33% 75% 25% 43% 66% 73%
Don'’t like Donald Trump and are actively trying
to undermine him 29% 12% 49% 18% 50% 35% 22% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,212 602 574 72 438 486 351 935
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29. Establishment Republicans vs. Donald Trump
Some people talk about differences between the traditional or "establishment" Republican party and Donald Trump. Whose side do you prefer?

Asked of Republicans

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Donald Trump’s 37% 40% 35% 30% 28% 42% 41% 38% * *
Traditional Republicans’ 11% 13% 9% 21% 16% 9% 5% 9% * *
Both, they should just work together 37% 34% 40% 24% 36% 35% 46% 37% * *
| don’t see a difference, these are all just

Washington labels 15% 13% 16% 25% 20% 13% 8% 16% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% * * *
Weighted N 568 281 288 79 115 218 157 483 19 35 32

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative

Donald Trump’s 37% * * 37% 38% 36% * 26% 40%
Traditional Republicans’ 11% * * 11% 10% 12% * 7% 12%
Both, they should just work together 3% * * 3% 40% 35% * 38% 37%
| don’t see a difference, these are all just

Washington labels 15% * * 15% 11% 17% * 28% 11%
Totals 100% * * 100% 99% 100% * 99% 100%
Weighted N 568 0 0 568 198 368 23 106 437

2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support

Donald Trump’s 37% * 44% * 52% 28%
Traditional Republicans’ 11% * 6% * 4% 12%
Both, they should just work together 37% * 39% * 37% 43%
| don’t see a difference, these are all just

Washington labels 15% * 11% * 7% 17% * *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
Weighted N 568 19 363 20 286 201 45 36
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30. Globalism
Is "globalism" a good thing, a bad thing, neither, or haven’t you heard the term yet?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good thing 30% 34% 25% 32% 31% 27% 30% 30% 25% 23% 42%
Bad thing 26% 31% 22% 21% 19% 30% 33% 28% 19% 24% 21%
Haven't heard 44% 35% 53% 46% 50% 43% 37% 41% 56% 53% 37%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,268 1,121 1,147 485 523 779 480 1,544 298 243 183
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Good thing 30% 41% 30% 20% 18% 32% 54% 26% 17%
Bad thing 26% 12% 31% 43% 37% 24% 12% 18% 47%
Haven't heard 44% 47% 38% 37% 45% 44% 34% 56% 36%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,268 720 786 567 419 1,841 537 975 741
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Good thing 30% 56% 17% 41% 16% 18% 29% 42%
Bad thing 26% 12% 55% 25% 52% 36% 20% 12%
Haven't heard 44% 32% 28% 33% 32% 46% 51% 46%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,268 601 586 71 445 503 364 940
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You

31. World War
Do you feel like the nation headed is on a path toward another World War?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 30% 25% 33% 25% 32% 31% 29% 26% 42% 29% 39%
Maybe 48% 47% 49% 51% 50% 45% 48% 49% 45% 49% 41%
No 22% 28% 18% 24% 18% 24% 23% 25% 12% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,275 1,119 1,156 486 520 787 482 1,558 292 241 184
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 30% 47% 24% 14% 17% 32% 45% 32% 14%
Maybe 48% 44% 52% 50% 55% 46% 48% 46% 50%
No 22% 9% 24% 36% 28% 21% 7% 21% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N 2,275 727 785 571 421 1,847 545 978 739
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 30% 45% 12% 17% 9% 13% 28% 48%
Maybe 48% 48% 48% 62% 44% 56% 56% 42%
No 22% 7% 40% 21% 47% 31% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,275 612 587 73 444 503 365 953
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32. North Korea Threat
Thinking about North Korea, do you think North Korea...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Is a threat that will require the U.S. to take
military action soon 29% 26% 32% 26% 27% 34% 28% 28% 29% 31% 31%
Is a threat that can be contained by the U.S.
and allies 59% 59% 58% 60% 57% 56% 64% 61% 55% 53% 56%
Isn’t very much of a threat 12% 15% 9% 14% 16% 10% 8% 11% 16% 16% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,241 1,102 1,139 471 505 782 483 1,536 292 233 181
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Is a threat that will require the U.S. to take
military action soon 29% 28% 27% 33% 34% 28% 20% 31% 34%
Is a threat that can be contained by the U.S.
and allies 59% 62% 59% 60% 58% 59% 67% 55% 57%
Isn’t very much of a threat 12% 10% 14% 7% 8% 13% 13% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,241 720 769 568 419 1,817 541 954 736
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Is a threat that will require the U.S. to take
military action soon 29% 19% 35% 19% 37% 34% 29% 23%
Is a threat that can be contained by the U.S.
and allies 59% 70% 58% 69% 54% 57% 58% 62%
Isn’t very much of a threat 12% 10% 7% 12% 9% 9% 13% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,241 607 588 70 446 496 359 937
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33. North Korea War

In the long run, do you personally feel that war with North Korea is inevitable, or avoidable?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Inevitable 38% 39% 36% 36% 39% 38% 37% 39% 34% 35% 37%
Avoidable 62% 61% 64% 64% 61% 62% 63% 61% 66% 65% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,232 1,098 1,134 477 505 770 481 1,533 289 233 177

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Inevitable 38% 33% 35% 44% 47% 35% 24% 41% 44%
Avoidable 62% 67% 65% 56% 53% 65% 76% 59% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,232 720 765 562 420 1,808 542 947 731
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Inevitable 38% 24% 44% 36% 47% 46% 39% 29%
Avoidable 62% 76% 56% 64% 53% 54% 61% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,232 607 579 71 437 489 360 941
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34. Needs of Democratic Party
What does the Democratic party need now?

Asked of Democrats
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A more progressive agenda to excite liberal

voters 61% 63% 60% 64% 66% 58% 59% 62% 63% 55% *
A more moderate agenda to try to win back

Trump voters 39% 37% 40% 36% 34% 42% 41% 38% 37% 45% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N 714 331 383 156 164 248 146 404 170 92 49

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative

A more progressive agenda to excite liberal

voters 61% 61% * * 55% 62% 74% 54% 28%
A more moderate agenda to try to win back

Trump voters 39% 39% * * 45% 38% 26% 46% 72%
Totals 100% 100% * * 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 714 714 0 0 53 661 367 266 76

2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support

A more progressive agenda to excite liberal

voters 61% 66% * * * s 46% 68%
A more moderate agenda to try to win back

Trump voters 39% 34% * * * * 54% 32%
Totals 100% 100% * * * * 100% 100%

Weighted N 714 405 32 6 26 47 105 534
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35. Support to DACA

You

Do you favor or oppose DACA — or Deferred Action for Childhood Arrivals — allowing young immigrants who were brought to the U.S. illegally as children to remain
in the country, if they meet certain requirements such as going to school, joining the military, and don’t have a criminal record?

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 66% 62% 70% 66% 67% 62% 71% 65% 75% 66% 60%
Oppose 34% 38% 30% 34% 33% 38% 29% 35% 25% 34% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,246 1,107 1,139 477 508 776 485 1,540 291 235 180

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favor 66% 83% 65% 48% 57% 68% 87% 69% 47%
Oppose 34% 17% 35% 52% 43% 32% 13% 31% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,246 724 769 569 419 1,821 546 949 741
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favor 66% 90% 45% 78% 41% 50% 73% 84%
Oppose 34% 10% 55% 22% 59% 50% 27% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,246 610 584 72 445 494 362 942
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36. Gun Laws
In general, do you think laws covering the sale of guns should be made...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More strict 60% 54% 65% 58% 62% 60% 59% 57% 73% 59% 65%
Less strict 8% 11% 6% 12% 8% 6% 9% 9% 9% 8% 7%
Kept as they are now 32% 34% 29% 30% 29% 34% 32% 34% 18% 33% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,266 1,110 1,156 483 515 784 483 1,551 294 237 183
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
More strict 60% 82% 57% 38% 44% 64% 85% 62% 37%
Less strict 8% 4% 11% 11% 13% 7% 3% 7% 15%
Kept as they are now 32% 14% 32% 51% 42% 29% 12% 31% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,266 726 781 568 421 1,837 544 971 739
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
More strict 60% 89% 30% 54% 26% 44% 68% 81%
Less strict 8% 2% 16% 14% 16% 10% 9% 4%
Kept as they are now 32% 9% 54% 32% 58% 46% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
956

Weighted N 2,266 613 585 73 442 499 365
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37. Causes of Gun Violence

Which of these are major factors causing gun violence today? (Check all that apply)

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Widespread access to firearms 47% 43% 51% 44% 44% 49% 51% 45% 61% 38% 50%
People who are mentally unstable 68% 67% 69% 61% 63% 70% 79% 72% 59% 57% 64%
Criminals and gangs 68% 71% 65% 55% 58% 73% 83% 73% 63% 51% 55%
Violent movies, videogames and entertainment 36% 31% 41% 23% 24% 41% 57% 39% 31% 30% 33%
Failure to enforce existing laws 50% 51% 49% 43% 43% 53% 60% 51% 57% 36% 49%
Weighted N 2,371 1,152 1,219 520 557 807 486 1,596 313 269 193
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Widespread access to firearms 47% 71% 45% 21% 30% 51% 78% 49% 27%
People who are mentally unstable 68% 68% 73% 70% 2% 67% 2% 69% 70%
Criminals and gangs 68% 62% 73% 78% 78% 65% 60% 67% 79%
Violent movies, videogames and entertainment 36% 32% 34% 45% 47% 34% 28% 36% 46%
Failure to enforce existing laws 50% 56% 53% 46% 49% 50% 61% 47% 49%
Weighted N 2,371 741 816 579 427 1,929 547 994 753
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Widespread access to firearms 47% 80% 18% 48% 13% 29% 53% 71%
People who are mentally unstable 68% 73% 75% 79% 73% 71% 70% 66%
Criminals and gangs 68% 64% 83% 71% 81% 74% 63% 62%
Violent movies, videogames and entertainment 36% 34% 47% 39% 49% 37% 38% 30%
Failure to enforce existing laws 50% 61% 50% 64% 47% 44% 48% 57%
Weighted N 2,371 621 598 74 454 521 377 984
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38. Ban on Semi-Automatic Weapons
Would you support or oppose a ban on semi-automatic weapons?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 62% 56% 68% 57% 63% 63% 65% 63% 66% 58% 59%
Oppose 38% 44% 32% 43% 37% 37% 35% 37% 34% 42% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,260 1,111 1,149 482 514 783 480 1,546 297 236 181

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Support 62% 78% 57% 49% 50% 65% 82% 66% 44%
Oppose 38% 22% 43% 51% 50% 35% 18% 34% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,260 727 777 567 422 1,829 545 962 738
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Support 62% 84% 42% 52% 44% 49% 65% 7%
Oppose 38% 16% 58% 48% 56% 51% 35% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,260 611 582 72 442 498 361 956
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You

39. Own Gun
Do you, or does anyone in your household, own a gun, rifle, or pistol?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 37% 33% 29% 29% 38% 42% 41% 21% 22% 25%
No 65% 63% 67% 71% 1% 62% 58% 59% 79% 78% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,255 1,108 1,147 485 525 771 475 1,535 304 235 182
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 35% 26% 34% 52% 47% 32% 27% 30% 48%
No 65% 74% 66% 48% 53% 68% 73% 70% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,255 729 776 561 412 1,835 541 969 728
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 35% 29% 57% 38% 54% 44% 27% 25%
No 65% 1% 43% 62% 46% 56% 73% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,255 610 574 72 433 497 364 952

Note: Four questions were held for future release
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

October 15, 2017

The CBS News 2017 Nation Tracker is conducted by YouGov using a nationally representative
sample of 2,371 U.S. adults between October 11-13, 2017. 1,989 respondents were recontacted
from panelists who had completed the July wave between July 26-28, the May wave between May
17-19, the March wave between March 15-19, 2017, or the February Wave between February
8-10, 2017. The recontact rate was 83%. The remaining 382 respondents were selected from
12,317 panelists who had completed a baseline interview conducted between January — May 2017.

Respondents were selected from YouGov's opt-in panel to be representative of all U.S. adults
according to gender, age, race, education, and region (based on the American Community Survey,
conducted by the U.S. Bureau of the Census). The responding sample was then weighted based
on gender, age, race, education, 2012 and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.12
to 5.56, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.71.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately 2.5%. It is calculated using the formula

14 CV?
n

p 4100 x

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



